



5.

FÓKUSZBAN AZ ANYANYELV



10.

**Két úr
az úrből,
a viszkis,
az acélemberek
és a kicsik**



10.

**Hazai sikerek a súlyemelő
világbajnokságon**

20.00
PATAKY MŰVEK

AUGUSZTUS
8.
SZERDA

6. **KOLORCITY** FESZTIVÁL
KAZINCBARCIKA

21.30
EDDA MŰVEK

Új körforgalom épül Sajtószentpéteren

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. és Sajtószentpéter Város Önkormányzata beruházásában 2018. július 25-től kezdődően új körforgalmú csomópont építési munkálatai kezdődnek el Sajtószentpéteren, a 26-os és 27-es főutak kereszteződésében. A munkálatok várhatóan 3 hónapig tartanak, melynek során forgalomkorlátozásra számíthatnak az arra közlekedők.

A beruházás mintegy 151 millió forintos európai uniós és 11 millió forintos önkormányzati forrásból, valamint 15 millió forintos BorsodChem Zrt. által nyújtott támogatásból valósul meg. A kivitelezési munkák alatt felpályás korlátozás és jelzőlámpás irányítás lesz majd érvényben. A személygépkocsik Tornanádaska, azaz a 27-es főút felé önkormányzati utakon tudnak eljutni, a tehergépkocsik és az autóbuszok számára nyitva lesz a továbbiakban is a csomópont. Ez a forgalmi rend augusztus végéig lesz érvényben, a második és harmadik ütemben az út másik oldala lesz lezárva, szintén lámpás irányítás mellett.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. arra kéri a közlekedőket, hogy a munkaterületeken érvényes ideiglenes sebességhatárokat mindenképpen tartsák be! Az alternatív útvonalakon hosszabb menetidővel számolhatnak a közlekedők, ezért a ajánlott még indulás előtt tájékozódniuk a korlátozásokhoz a társaság Utinform szolgálatánál (+36-1-336-2400), illetve a www.utinform.hu weboldalon, de érdemes navigációs alkalmazást is használniuk. A kivitelezési munkák idejére a közlekedők türelmét és megértését kéri a társaság.

SOHASEM KÉSŐ

A fenti címmel nyílt kiállítás Tardonán, a Jókai Művelődési Házban Vida Jánosné Jenei Gizella amatőr festőművész képeiből július 13-án. A mottó nem véletlen, hiszen a művész ars poeticája szerint az életben sosem késő újakezdeni, vagy éppen elkezdni valamit, ami nem csupán saját lényünket szabadítja fel, hanem örömet hozhat mások életébe is. Hitvallásának megfelelően elővette az ötven éve a fiók mélyén lapuló vázlatait, hogy megvalósítsa álmait. Most, öt évvel később nagyjából 150 alkotást mondhat magáénak. Elsősorban tájképeket, csendéleteket varázsol a vászonra akrillal, de szívesen fest portrékat, modern képeket, valamint ragasztott technikával, préselt növényekből csodálatos kompozíciókat készít. Műveit saját maga látja el kerettel, a festmények hangulatának megfelelően. A minap megnyílt tárlaton huszonöt műalkotását láthatja a közönség. A megnyitón Angáné Nagy Anita, a rendezvény szervezője méltatta a festőt, köszöntött mondott Tardona alpolgármestere, Szűcsné Pál-Kutas Orsolya. A kiállító pályatársa, P. Dányi Gabriella festőművész az alkalomhoz illő egyik versét szavalta el, majd Dányi Krisztián színművész szintén szavalattal kedveskedett a jelenlévőknek. A kiállítás augusztus 10-ig tekinthető meg a településen.

ÚJABB PALEONTOLÓGIAI SIKER

Újabb mérőföldkőhöz érkezett az őslénytani kutatás Rudabánya környékén. Idén június 3-a és 23-a között az alsótealekesi gipszbánya terepén zajlott feltárás, amelynek eredményeként 104 db egyedi lelet került elő. Egyebek mellett egy Rudapithecus fog, egy összarvasfélére részleges lábcsontja, illetve egy ősdísznő fogsora.

A jelen paleontológiai feltárások előzményeként fontos megemlíteni, hogy az emberré válás korai szakaszának első kiemelkedő lelete, egy állkapocs-töredék, 1967-ben Rudabányán került elő. Ez a Kretzoi Miklós professzor által meghatározott csontdarab a tudományos irodalomba Rudapithecus hungaricus néven került be. A második Rudapithecus-maradványt 1969-ben találták meg. Az első igazi világszenzációt jelentő leletre 1985 augusztusában egy mocsári ciprusgyökere között akadtak rá. ARUD-77 jelű, időse nőstény állattól származó koponyatöredéket 101 csontdarabból és 8 fogból állították össze. A nemzetközi kutatások 1992-ben kezdődtek el. 1997 és 1999 között a Torontói Egyetem és a Magyar Állami Földtani Intézet David R. Begun és Kordos László professzor irányításával közösen szervezett nyári ásatási gyakorlatain újabb jelentős hominoida leletek kerültek elő: 1998-ban egy



Forrás: Papp Andrea, Hadobás Sándor
Fotó: Papp Andrea, felhasználható a Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat Gyűjteményi Osztályának engedélyével.

TOMBOLT A ROCK KURITYÁNBAN

Harmadik éve rendezték meg a Kurityáni Rockfesztet július 14-én, Sziráczi Sándor polgármester sok évvel ezelőtti ötlete nyomán. A szervezést idén teljes egészében az önkormányzat vállalta magára. A cél az volt, hogy a környékbeli kistélepeken, esetleg a városokban élő lakosság számára önfelelt szórakozást biztosítsanak. Ez a törekvés sikerült, hiszen évről-évre egyre többen látogatták a programot. A rocknak

sótelekesi gipszbánya felé fordult, ahol előbb mintákat gyűjtöttek, majd megtörtént az ásatás. A lehetőséget minderre, ahogyan korábban is Dr. David R. Begun antropológus professzor által szervezett ún. Rudabánya Field School teszi lehetővé, amelyhez a világ bármely tájáról csatlakozhatnak kutatók, egyetemi hallgatók. Magyarországi együttműködő partnereink a Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat volt, amelynek két munkatársa Makádi László és Szappanos Bálint is részt vett az idei feltáráson. E siker hozzájárul ahhoz, hogy jövőre újra folytathassák munkát és remélhetőleg több olyan lelet kerül elő, amely segítségével rekonstruálható Rudabánya és szűkebb környékének 8 millió évvel ezelőtti élővilága.

nagy hagyománya van Kurityánban, ugyanis az 1974-ben Miskolcon alakult Edda gyarkorta próbált az egykori művelődési házban, a dolgozók és a lakosság segítségével. A minap a sportpályán felállított színpadon a fellépők sorát a Nomad zenekar nyitotta meg. Az együttes érdekessége, hogy két tagja is erősen kötődik térségünkhöz. Juhász Marcell Múcsonyban, a csapat új dobosa, Vécsi Zoltán pedig Kazincbarcikán nőtt

fel, együtt koptatták az iskolapadot Marcival. A Hooligans együttest senkinek sem kell bemutatni, hiszen a huszonkét éve működő, a magát funk és rock stílusának tekintő formáció zenéjét generációk ismerik. A fergeteges hangulatú buli záró koncertjét adó Nemzeti Hang 2009-ben alakult, és az azt követő időszakban tagcseréken átesett csapat egyre nagyobb rajongótáborral büszkélkedhet a rock világában.

TÖBB MINT SZÁZ TONNA GUMI GYŰLT ÖSSZE

„Válts Te is! Ne nőt, szemléletet!” Ugye ismerős a szlogen? Lana és Nyisa rövid, de figyelemfelkeltő szotrija lezárult, véget ért a ZV gumi gyűjtő kampánya.

Negyven települési önkormányzat és 28 gumi-szervíz vett részt a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. gumiabroncs gyűjtő kampányában június 18-30. között. Az egyedülálló, szemléletformáló program során összesen 109 tonna gumi gyűlt össze, amely megközelítőleg 14 000 db abroncsot jelent. A Sajó-Bódva Völgye Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás és a Zöld Völgy Kft. a közszolgálati feladatok ellátásában vállalt szerepe mellett kiemelt fontosságú céljának tartja a környezettudatos gondolkodás

elterjesztése, a környezet minőségének megőrzése, fenntartása és javítása, a természeti erőforrások védelme érdekében tett kezdeményezések megvalósítását. Ebből a célból indította az egész térséget érintő akciót, melyben főként hulladékudvarok szerepére és a gumihulladék helyes elhelyezésére kívánták felhívni a lakosság figyelmét.

– A lakosság dicséretet érdemel, hiszen rendkívül aktívan vett részt a kampányban, így eredményesen zárult az akció. Külön

köszönet jár az önkormányzatoknak és gumi-szervizeknek, akik közreműködésükkel nagyban hozzájárultak az elért eredményhez. A kampány kapcsán azt tapasztaltuk, hogy a lakosok egy része nem volt azzal tisztában, hogy a gumiabroncsok hol és milyen

módon adhatók le a hulladékudvarokban – nyilatkozta a kezdeményezés kapcsán Szitka Péter, a társulás elnöke.

Az illegális hulladék nemcsak a környezetünkre van rossz hatással, hanem lerakása komoly büntetést is vonhat magán után. A ZV Zöld Völgy

Nonprofit Kft. tájékoztatása szerint hulladékudvarokban a kampány zárultával a gumiabroncsokat továbbra is átadhathatják negyedévente 250 kg mennyiségben.



CSALÁDI NAP

ÜNNEPELTEK A POLGÁRŐRÖK

Harmadik alkalommal rendezték meg a járási polgárörnapot a kazincbarcikai járásban lévő polgárör egyesületek részvételével Berentén, július 14-én. A járásban tizennégy aktívan működő polgárör van, melyek Kazincbarcika, Sajtószentpéteren, Berentén, Sajóivánkán, Vadnán, Bánhorvátiban, Mályinkán, Tardonán, Dédestapolcsányban, Sajókazán, Szuhakállóban, Múcsonyban, Rudabányán és Izsó-

falván látnak el közbiztonsági feladatokat. A minap tartott esemény apropója a közös kikapcsolódás és a kapcsolatok erősítése volt, hiszen munkájuk során számos alkalommal van szükség az összefogásra. A megjelent polgárörök nem egyedül ünnepeltek, magukkal vitték családjaikat is, így közel százan vettek részt az összejövetelen. A rendezvényt az Országos Polgárör Szövetség általános és oktatási el-

nőkhelyettese és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Polgárör Szövetség elnöke, Csóra György nyitotta meg, valamint Vilček Ernő, Jákfalva polgármestere mondott köszöntőt. Ezt követően Tóth János, a kazincbarcikai járás járási koordinátora értékelést tartott az együttes szolgálatok munkájáról, melynek egy közelmúltban történt tragikus eset adott szomorú aktualitást. A rendőrség részéről jelen volt a Sajószentpéteri Rendőrség Közrendvédelmi Alosztályának vezetője, Nagy Géza r. őrnagy, hogy megbeszéljék a közösen ellátandó feladatokat. A hivatalos részt a „kerekasztal beszélgetés” zárta, ahol az egyesületek tapasztalatot cseréltek. Az ebéd elfogyasztása után, jó hangulatban, mulatozással ért véget a nap.



KÖZLEMÉNY



LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Kazincbarcika Város Önkormányzata ezúton tájékoztatja Önöket, hogy a hamarosan induló Kazincbarcika, Május 1. u. 13. szám alatti egészségügyi intézmény korszerűsítése tárgyú projekt miatt 2018. augusztus 1. napjától előreláthatólag 2018. augusztus 17-ig sürgősségi fogászati ellátás a 3700 Kazincbarcika, Zemplény út 1. szám alatt található fogorvosi rendelőben lesz biztosított hétfőtől péntekig 8:00 órától 12:00 óráig és 13:00 órától 17:00 óráig. A fent jelzett időszak alatt a fogászati röntgen sem lesz elérhető. Legkésőbb 2018. augusztus 21-től a 8. számú fogorvosi körzet (az Adamantin Kft.) kivételével minden fogászati rendelő és a fogászati röntgen is a korábban megszokott formában fog működni.

Továbbá tájékoztatni szeretnénk Önöket, hogy az Adamantin Kft. 2018. augusztus 21-től előreláthatólag 2018. október 31-ig a Zemplény út 1. szám alatti fogászati rendelőben fogja ellátni a körzetébe tartozó betegeit a már megszokott rendelési időben.

Kazincbarcika, 2018. július 13.

Kazincbarcika Város Önkormányzata

A kollégáim nélkül nem menne

A Barcika Centrum Kft. vezetősége Barcika Holding Kiválósági díjban részesítette Galler Istvánt, a Barcika Prima Kft. szakácsát. Az elismerést a Holdingnapon nyújtották át június 22-én a cégcsoport kollektívája előtt. A kitüntetésről, eddigi munkásságáról és mindennapjairól a díjazottat kérdeztük.

– Nagy meglepetésére Önnek ítéltek a Kiválósági díjat. Mit jelent ez az elismerés?

– Nem számítottam erre, derült égből villámcsapásként ért a kitüntetés. Úgy érzem, hogy beért az elmúlt tíz év kökemény munkája, amihez természetesen elengedhetetlen a kollégák együttműködése. Eza díj nemcsak nekem, hanem az egész kollektívának szól, hiszen mindenki kiveszi a részét a munkából. Külön köszönettel tartozom elsősorban Lövey Zoli bácsinak, dr. Ronyecz Róbertnek, Varga Zsoltnak, Varga Viktornak, Gregus Lajosnak, Stefánna Kormos Lottinak, Borosné Irénkének, Szabó Istvánnak és Góczáné Juditnak. De itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy a családomnak is köszönetet mondjak, hiszen mindig támogattak, elfogadják, hogy rengeteget vagyok távol a munkám miatt és büszkéek rám.

– Mikor határozta el, hogy szakácsként szeretne dolgozni?

– Hetedik voltam, amikor eldöntöttem, hogy szakács leszek. Már akkor a konyhában sürgöttem-forogtam, egyszerűbb ételeket el is készítettem, majd, amikor középiskolába kerültem, akkor már ko-

molyan érdeklődtem a konyhaművészet iránt.

– Hány éve dolgozik ebben a szakmában?

– Ezerkilencszázkilencvenkilencben végeztem el Miskolcon a középiskolát, azóta kisebb-nagyobb kihagyásokkal több településen, például Bogácson és Keszthelyen is dolgoztam, majd Sajószentpéterre kerültem, ahol korábban gyakorlati éveimet is töltöttem. Ezt követően Kazincbarcikán, a BorsodChem és a Lombik éttermekben helyezkedtem el. Itt karolt fel Lövey Zoli bácsi, végül 2004-ben a Jóbarát étterembe kerültem, ahol

– Milyen érdeklődtem a konyhaművészet iránt.

– Hány éve dolgozik ebben a szakmában?

– Így van, számos változás történt a cégcsoporton belül. Az évek alatt a diétás szakács végzettséget is megszerreztem, így megfelelően tudom ellátni a speciális területeket, ami nagy odafigyelést igényel. Oktatási és szociális intézményekbe is főzünk napi több ezer adagot, így kollégáim segítségével ennek a kihívásnak is eleget teszünk.

– Mi az, ami motiválja?

– Az én fő profilom a hidegtálak készítése. Rengeteg rendezvényre sütünk-főzünk és ehhez igencsak nagy kreativitásra van szükség. Szeretek olyan ételeket alkotni, amelyekkel a vendégek elégedettek mind küllemben mind pedig ízvilágban.

– Visszajutnak Ön-höz a pozitív vagy akár negatív visszajelzések?

– Mindenképpen igénylem, hogy visszajelzést kapjak az általam vagy a Prima-csapat által készített ételekről. A negatív észrevételek tanulságosak, a pozitív visszajelzés pedig mindig jó érzéssel tölti el az embert.

– Mi a véleménye a kereskedelmi csatornák által felkapott főzőműsorokról?

– Természetesen nyomkövetem ezeket a műsorokat, érdekelnek is, de jómagam nem ven-



nék részt egy ilyen jellegű versenyben. Nem szeretek a középpontban lenni, inkább a háttérben tevékenykedem szorgosan. Szívesen merítek ötleteket, kipróbálok új ízeket, textúrákat, figyelemmel kísérem a sztárséfek munkáját. Tetszik Gordon Ramsay munkássága, fiatalabb koromban imádtam Benke Laci bácsi konyháját is, de mára ez megváltozott.

– Szeret új dolgokat alkotni?

– Igen, gyakran próbálunk ki új dolgokat. Varga Viktor kollégámmal dinnyét is faragtunk néhány alkalommal. Ő az a csapattag, akivel igazán jól kiegészítjük egymást.

– Milyen ételt kóstolna meg szívesen? Hová utazna tanulmányútra, ha lehetősége nyílna rá?

– Polipot még nem ettem, azt örömmel megkóstolnám, de nagyon szeretem a kínai ételeket is, abból is kipróbálnék néhány újdonságot. Rendkívül vonzó számomra a thai konyha. Tetszik, hogy mindent a vendég szeme előtt készítenek el. Mégis Amerika a favorit. Nagyon sok ember táplálkozik azon a kontinensen egészségtelenül, rengeteg gyorsételt fogyasztanak az ott élők és a turisták. Szívesen segítenék nekik abban, hogy egészségesebben éljenek.

– Milyen jövőbeli céljai vannak?

– Továbbra is szeretnék a cégcsoportnál dolgozni, hiszen itt olyan emberekkel dolgozhatok akikkel kiegészítjük egymást, és mindennap megmérgethetem magam a főzés minden területén.

FÓKUSZBAN AZ ANYANYELV

Magyar anyanyelvi tehetségfejlesztő tábort rendezett a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Kazincbarcikai Tagintézménye június 25-e és 29-e között.

Járásiszintén a 2017/2018-as tanévben a 3. és 4. osztályosok körében végzett képességszűrést a pedagógia szakszolgálat. A szűrés anyanyelvi területen történt, a kiemelkedően teljesítő diákok, bekerültek a kazincbarcikai pedagógiai szakszolgálat anyanyelvi tehetséggondozó programjába. A több mint 600 diák közül, több mint ötvenen vettek részt az ötnapos táborban.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálat egyik feladata a tehetséggondozás, ennek eleme volt a nyári napközis tábor.

A tehetséggondozás célja a kiemelkedő képességű gyermekek, tanulók

támogatása pedagógiai eszközökkel annak érdekében, hogy képességeik még jobban ki tudjanak teljesedni.

A programban résztvevő diákok úgynevezett projektfeladatokat kaptak, amit a tábor végére kisebb csapatokat alkotva kellett megoldani. Többek között ilyen volt egy újság megírása, amelyen belül különböző témákat kellett feldolgozni a tanulóknak. A résztvevők cikket írtak az internetes információszerzésről, beszámoltak a Médiaközpontban tett látogatásukról, ahol megismerkedtek az újságírás alapvető szabályaival, a KolorTV gyártási folyamataival, az élő adás



Fotó és címlapfotó: Smolnicki Beata

kulisszatitkaival, valamint a Kolorline online hírportál felépítésével.

A gyerekek feladatai közé tartozott még Kolorcity bemutatója is az általuk

készített újságban, ahol fotókkal és képekkel kellett illusztrálniuk a színes várost, abból a szempontból, hogy hogyan mutatnának be egy vidéki ismer-

rősüknek, barátjuknak Kazincbarcikát. A tábor végén a tanulók tehetségútlevelet kaptak, amit magukkal visznek iskolájukba.

OLVASNI JÓ!

Az Egressy Béni Városi Könyvtár nyári leállása idején június 18-ától egészen augusztus 5-éig tart. Ez idő alatt is aktívan dolgoznak az intézmény munkatársai, hiszen nemcsak leltárolnak, hanem eddig két nyári olvasótábort is szerveztek, valamint két turnusra augusztusban is várják a diákokat.

– Perén töltöttünk egy hetet mintegy huszonöt

gyerekekkel, akikkel igyekeztünk megszerettetni az olvasást, kézműves foglalkozásokat is tartottunk, kreatív írásra és alkotásra ösztönöztük őket, de az újrahasznosítás fontosságára is igyekeztünk felhívni a figyelmet – fogalmazott Molekné Körösi Beatrix, az Egressy Béni Városi Könyvtár igazgatója.

Emellett pedig most végzik a nyolcévete esedé-

kes állományellenőrzésüket is, így számukra igazán eseménydús az idei nyár.

A könyvtár augusztus 6-án újra kinyitja kapuit, ezt követően – augusztus 13-án és 21-én – pedig további napközis táborokba várják azokat a diákokat, akik hasznosan szeretnék eltölteni a szünidő hátralévő részét. További információ az intézményben kérhető.



PARISAT KÁBELTÉVÉ INTERNET TELEFON

A döntés rajtad múlik mit nézel, mekkora sebességgel netezel és hová telefonálsz. Nálunk mindent megtalálsz amire szükséged van. Egyszerűen, olcsón, helyben...

Állítsd össze igényed szerint a saját OKOS OTTHON csomagodat

SZUPERGYORS INTERNET WiFi opcióval, GARANTÁLT sávszélességgel, akár 1000 Mbit/s letöltési sebességgel.

128 DIGITÁLIS TV (36 HD) csatorna kódolatlanul. További 60 TV (10 HD) műsor kódoltan. Prémium műsorok reklám nélkül: HBO GO, FilmBox live, DIGI FILM, 6 felnőtt csatorna.

Négyféle TELEFON csomag kedvező percdíjakkal. Díjmentes számhordozás, PARISAT hálózaton belül ingyenes.

MEGRENDELÉS:

PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54.
Telefon: 48/512-448, E-mail: parisat@parisat.hu
Üzletkötő száma: 20/537-2550

0 Ft Bekötési díj.

AKCIÓNK régi és új Ügyfelek részére egyaránt érvényes. 1000 Mbit/s optikai bekötés előzetes technikai felmérés után. Ajánlatunk nem teljes körű, részletek az Ügyfélszolgálaton.

**Tour de Hongrie
2018
Kazincbarcika**

Augusztus 19.

KOLORLINE

KAZINCBARCIKA ÉS A TÉRSÉG HÍREI

IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közelelti hetilap, megjelenik péntekenként ISSN 2416-2531
Megjelenik hetente 35000 példányban.
Kiadó: Barcika Art Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
T.: 48/510-220 | F.: 48/510-224
Ügyvezető igazgató: dr. Makkai Orsolya
Munkatársak: Hegedűsné Munkácsi Mónika, Unterné Márton Agnes, Zele Tímea, Kovács Loretta, Szűcs Krisztina
Tördelés, design: Augusztin Nándor, Urszút László
Hirdetésfelvétel: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Józserencs u.1/A
Telefon: (48) 800-800

E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu
Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizse
Felelős vezető: Kovács Béla ügyvezető igazgató
A hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal! A lapban megjelenő cikkek, képek bármilyen formában való felhasználása a kiadó írásos engedélyével lehetséges. Képeket, fotókat nem öröközünk meg, és nem küldünk vissza. Tájképeket olvassunk, hogy a cikkekben, hirdetésekben megjelenő személyek személyes adatai az információs önrendelkezési és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerüljenek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések céljaira küldjük el. Az érintettek felvilágosítási kérelmeket az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törölését. Az adatkezeléssel kapcsolatos panaszokat a fenti elérhetőségeken lehet.



A BARCIKA SZOLG. KFT LÉTESÍTMÉNY-ÜZEMELTETÉSI IGAZGATÓSÁGA USZODAGÉPÉSZ MUNKATÁRSAT KERES

Főbb feladatok:

Kazincbarcikai Fedett Uszodában

- gépház kezelése és üzemeltetése
- berendezések karbantartása, kisebb javítás
- medencék vízminőségének biztosítása

Szakmai elvárások:

- Középfokú végzettség

Pályakezdeket is várunk!

Előny:

- Klórgázkezelői vizsga
- Vegyszerkezelői ismeretek
- Gépészetben szerzett tapasztalat

Személyiségbeli elvárások:

- Precizitás, pontosság
- Megoldásorientált szemlélet

Amit kínálunk:

- Alkalmazotti jogviszony.
- Határozatlan idejű, teljes munkaidős munkaszerződés.
- Széles körű szakmai tapasztalatszerzési lehetőség.
- Azonnali munkakezdés.
- Munkába járás támogatása.

Munkavégzés helye: Kazincbarcika

Jelentkezés módja: fényképes önéletrajz a munkakör és a bérigény megjelölésével, referencia, motivációs levéllel: <https://barcikaacenterum.hrmaster.hu/DataCenter/Registration/Position/19>.

Jelentkezés határideje: 2018. július 31.

6. KOLORCITY Fesztivál
AUGUSZTUS 1-20
KAZINCBARCIKA ÉS TÉRSÉGE

JEGY- ÉS BÉRLETINFORMÁCIÓK

A fesztivál belépődíjas programjaira jegyek és bérletek válthatók online a www.kolorcity.hu/jegy oldalon vagy nyomtatott formában a pénztárakban.

JEGYÉRTÉKESÍTÉSI PONTOK:

Egressy Béni Művelődési Központ

3700 Kazincbarcika, Fő tér 5. Telefon: 06-48/510- 220

Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 8.00-17.30, a fesztivál ideje alatt 10.00-18.00

Mezey István Művészeti Központ

3700 Kazincbarcika, Rákóczi tér 9. Telefon: 06-48/310-116

Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 10.00-18.00, szombaton 10.00-14.00, a fesztivál ideje alatt 10.00-18.00

A programok napján a rendezvényhelyszíneken is válthatók jegyek. Lehetséges fizetési módok: készpénz; bankkártya; Erzsébet kártya; OTP, MKB és K&H, SZÉP Kártya, Edenred utalvány

FESTIVÁLBÉRLET

5 napra érvényes: augusztus 7-8, 10-11-12. Bérletár: 6500 Ft. Kazincbarcika, Csónakázó-tó helyszínen.

Formája: pasztikkártya, amely sorszámot és vonalkódot tartalmaz. Az online vásárolt bérleteket a fesztiválprogram első alkalommal történő látogatásakor kötelező pasztikkártyára váltani a helyi pénztárban.

ELŐVÉTELLEN VÁLTOTT JEGYEK:

Az elővételes (kedvezményes) jegyár az adott eseményt vagy koncertet megelőző utolsó nap pénztárzárásig, online értékesítésnél előző nap éjfélig történő jegyvásárlás esetén érvényes!

INFORMÁCIÓ:

Telefon: 06-48/310-116, e-mail: info@kolorcity.hu



A TOUR DE HONGRIE RÖVID TÖRTÉNETE

A Tour de Hongrie története 1925-re nyúlik vissza. Ekkor, az 1903-ban elindult Tour de France mintájára szervezték meg az első magyar körversenyt. Ebben az évben még csak három szakaszból állt. A kezdeti időszakban – ami 1937-ig tartott – jellemzően kiforrotta magát a verseny, és 5 napos lett. Ebben az időszakban csak két esetben maradt el a verseny – 1928-ban és 1936-ban –, első esetben a Magyarországon megrendezett országúti kerékpáros világvizsga miatt, a második esetben a berlini olimpia miatt – már politikai okokból. Ehhez az időszakhoz tartozik 1942 és 1943, amikor politikai okok miatt rendezték meg a versenyt, így lett a cél Erdély. Ezek voltak az első esetek, hogy nem Budapest volt a verseny célállomása, hanem először Nagyvárad, majd Kolozsvár.

A háború után négy körversenyt rendeztek, 1949-ben, 1953-ban, 1955-ben és 1956-ban. Míg az első három 5 szakaszos volt, az utolsó már 7.

A verseny új korszaka 1962-től 1965-ig tartott, sok érdekességgel. Az 1962-es verseny 9(!) szakaszból állt, bejárta az egész országot, és majd 1400 km-es volt. Ez, a 18. körverseny volt minden idők leghosszabbika! 1963-ban és 1964-ben – különlegességgel – szombat-helyi végső befutóval végződött. Teljesen az 1990-es évekig nem rendeztek újabb Tour de Hongrie-t...

1993-ban indult újból útjára a versenysorozat, ami teljesen 1998-ig ki is tartott. Ebben az időszakban – 1995-ben – dőlt meg a szakaszrekord, amikor is 10(!) etapból állt a verseny. Két év szünet után 2001-ben újra nyeregbe ültek a versenyzők. Ez az időszak 2008-ig tar-



A mezőny 2007-ben.

tott. Ekkor is több érdekesség volt: 2006-ban az egész körverseny Borsod megyében zajlott, 2006-ban és 2007-ben egy-egy szakasz cél- és kezdőállomása volt Kazincbarcika, 2007-ben és 2008-ban a verseny Szlovákia területén is megfordult egy-egy szakasz erejéig, valamint 2006-ban Bükkzentkereszten, 2007-ben és 2008-ban Miskolcon volt a végső befutó. 2015-ig újból nélkülöznie kellett a versenyt a kerékpárosoknak, azóta – szerencsére – eddig minden évben megrendezték. Jellemzően ebben az időszakban prologgal kezdődött a verseny, és 5 szakaszt kellett még leküzdeniük a versenyzőknek a végső győzelemért.

Az idei évben sem lesz másképp, a 39. Tour de Hongrie Siófokról startol, és Kazincbarcika lesz a hatnapos verseny végső célállomása. A 93 éves versenysorozat végállomásaként olyan városokhoz fog a településünk csatlakozni, mint Nagyvárad, Kolozsvár, Szombat-hely, Bükkzentkereszt és Miskolc. Reméljük, hogy az elkövetkező években is folytatódik ez a nemes versengés a kerékpárosok között, kellemes perceket okozva a nézőknek és a szurkolóknak!

Kismarton Zsolt

A Barcikai Historiás szerzője



A debreceni befutó 1937-ben.

6. KOLORCITY FESZTIVÁL ÖSSZESÍTETT PROGRAM

Dátum	Kezdés	Település	Helyszín	Program	Elővétel	Helyszín		
Augusztus 1. szerda	17.00	Kazincbarcika	Mezey István Művészeti Központ	Kozmosz-sorozat - Tilless Béla képzőművész tárlata (megtekinthető: 2018. augusztus 25-éig)	Ingyenes			
	18.00		Városi Kiállítóterem (Egressy tér)	Szabó István: Csillagok háborúja - makettkiállítás (megtekinthető: 2018. augusztus 25-éig)				
Augusztus 1-2. szerda-csütörtök		Dubicsány	Magtár udvar	Kiállítások: Sarkadi Péter; Felföldi Fotográfusok Szövetsége; Vincze Viktória Andrea; „Mi Dubicsányiak” helytörténeti kiállítás; „FIGNÁR-UDVAR” 10 év képekben Koncertek: Fekete Jenő és barátai; Endorfin; Kabin; Szeder	Ingyenes			
Augusztus 2. csütörtök	16.00	Kazincbarcika	Kazincbarcikai Tesco	Pollack Art - A Pollack Mihály Általános Iskola és tagiskolái tanulóinak tárlata	Ingyenes			
	17.00		Kolorlab Innovációs Központ	Acél*vonal: Tettamanti Béla képzőművész tárlata, Hangzatok: Kopasz Tamás képzőművész tárlata (megtekinthető: 2018. augusztus 25-éig)				
	18.00		Mezey István Művészeti Központ	Élet a börtön után Ambrus Attila, a „Viszki” kerámia kiállítása (megtekinthető: 2018. augusztus 18-áig)				
	18.30		Mezey István Művészeti Központ	Szemtől szemben a „Viszkissel” közönségtalálkozó és filmvetítés				
Augusztus 3. péntek	18.00	Nekézseny	Konkordi terasz (esőhelyszín: református templom)	Nyár esti örmzene Horgas Eszter fuvolaművész és Révész Richárd estje	Ingyenes			
	21.00	Kazincbarcika	Mezey István Művészeti Központ udvara	Helyi tehetségek műsora Bereczki Zoltán - Szenvedély koncert				
Augusztus 4. szombat	20.30	Kazincbarcika	Mezey István Művészeti Központ udvara	VeresI Színház - Anconai szerelmesek szabadtéri előadás	2000 Ft	2500 Ft		
Augusztus 5. vasárnap	8.00	Kazincbarcika	Mezey István Művészeti Központ	Kolorfutás	Nevezési díjas			
	15.00	Kazincbarcika	Kolorpiknik (Mezey István Művészeti Központ udvara)	A Magyar Honvédség katonai toborzása	Ingyenes			
	16.00			Festőiskola az Izsó Miklós Képzőművészeti Körrel				
	16.30			Kézműves bütykölde				
	16.30			Matiné Zenekar				
18.00	Múcseny	Zászlópark	Alma Együttes Unique akusztik					
Augusztus 6. hétfő	16.00	Kazincbarcika	Völgy park/ Mezey István Művészeti Központ - Kolor Kőlyöksziget	„Éljünk környezettudatosan!” Zöld Völgy szemléletformáló program	Ingyenes			
	16.30		Kézműves bütykölde					
	17.30		Kőlyökmozi					
20.00	Don Bosco Sport Központ terasza	M.É.Z.	300 Ft					
Augusztus 7. kedd	15.00	Kazincbarcika	Kolor Kőlyöksziget	Könyvtárkóstolató	Ingyenes			
	16.00			KolorArt Visual - filmes, fotós, grafikai műhelyfoglalkozások				
	16.30			Kézműves bütykölde				
	18.00	Szent János görög-katolikus templom	Kegye János pánsípművész	1000 Ft	1500 Ft			
	20.00	Berente	Kastélykert (esőhelyszín: műv. ház)	Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar	Ingyenes			
21.30	Kazincbarcika	Csónakázó-tó	Sky Fanatic Punnany Massif	1000 Ft	1500 Ft			
Augusztus 8. szerda	16.00	Kazincbarcika	Völgy park/ Mezey István Művészeti Központ - Kolor Kőlyöksziget	Rendőrákadémia - interaktív rendőrségi vetélkedő Modellmix Egyesület bemutatója, modellezés Kreatív kuckó - rajzos mondókák, kézműveskedés az Idővárral Kézműves bütykölde	Ingyenes			
	16.30		Csónakázó-tó	Pataky Művek				
	20.00			Edda Művek			1500 Ft	2000 Ft
	21.30							
Augusztus 9. csütörtök	16.00	Kazincbarcika	Völgy park/ Mezey István Művészeti Központ - Kolor Kőlyöksziget	Kézműves játszóház a Sajómenti Népművészeti Egyesület tagjaival Népi játszóház Kézműves bütykölde Zabszalma Együttes	Ingyenes			
	16.30		Horváti református templom	Szegedi Csaba operaénekes				
	18.00			Festőiskola az Izsó Miklós Képzőművészeti Körrel Kézműves bütykölde Bolondóci Boldizsár interaktív zenés mesejáték Bóbita együttes				
	18.00	Bánhorváti						
Augusztus 10. péntek	16.00	Kazincbarcika	Völgy park/ Mezey István Művészeti Központ - Kolor Kőlyöksziget	Festőiskola az Izsó Miklós Képzőművészeti Körrel Kézműves bütykölde Bolondóci Boldizsár interaktív zenés mesejáték Bóbita együttes	Ingyenes			
	16.30		Csónakázó-tó	Zlenemi				
	18.00			Tankcsapda - Lukács fél évszázad turné			2000 Ft	2500 Ft
	20.00			Filcvilág - varróműhely a Folt hátán-folt klub tagjaival Verselgő - gyermekversek a Kazinci Klubtól Festőiskola az Izsó Miklós Képzőművészeti Körrel Makadémia - anyagtudományi játszóház Mintapinty Zenekar Eszter-lánc mesezenekar				
	21.30							
Augusztus 11. szombat	16.00	Kazincbarcika	Völgy park/ Mezey István Művészeti Központ - Kolor Kőlyöksziget	Cimbaliband - Recycle koncert Danics Dórával	Ingyenes			
	17.00		Sajókaza	Radvánszky-kastély terasza (esőhelyszín: Fehér terem)				
	18.00							
	19.00	Kazincbarcika	Csónakázó-tó	Lights Off Color Festival			1500 Ft	2000 Ft

Dátum	Kezdés	Település	Helyszín	Program	Elővétel	Helyszín		
Augusztus 12. vasárnap	9.00	Kazincbarcika	Csónakázó-tó	Borsod MTB Bajnoka 2018 - 3. futam	Nevezési díjas			
	10.30		Kazincbarcika-Alsói Református Templom	Güsch!	Ingyenes			
	17.00		Egressy Béni Művelődési Központ	100 Folk Celsius	Gyermek 1000 Ft, Felnőtt 1500 Ft	Gyermek 1500 Ft, Felnőtt 2000 Ft		
	17.00		Alacska	Református templom	SeptoForte Együttes	Ingyenes		
	20.00		Kazincbarcika	Csónakázó-tó	Smink	1500 Ft		
21.30	Rúza Magdi - Légzés turné	2000 Ft						
Augusztus 13. hétfő	14.30	Kazincbarcika	Mezey István Művészeti Központ	Flash Táncstúdió: Bencs Kitti - hastánc workshop	Ingyenes			
	16.00		Völgy park/ Mezey István Művészeti Központ - Kolor Kőlyöksziget	Kreatív kuckó - rajzos mondókák, kézműveskedés az Idővárral Kézműves bütykölde Kőlyökmozi				
	16.30		Sajóbabony	Tájház			Miskolci Illés Emlékenekar	
	17.30						Ismerős Arcok	
	17.00		Rudabánya	Szabadidőpark			Flash Táncstúdió: Kelet a nyugatban - hastáncbemutató	
	19.00		Kazincbarcika	Munkácsy tér			Czifra - Kutas Enikő és Azari Péter argentintangó-workshop Könyvtárkóstolató Kézműves bütykölde Sportvetélkedő	Ingyenes
	20.30						Miskolci Dixieland Band, sztárvendég: Szulák Andrea Sebestyén Márta, Szamosi Szabolcs orgonaművész	2 000 Ft
Augusztus 14. kedd	14.30	Kazincbarcika	Mezey István Művészeti Központ	Czifra-Kutas Enikő és Azari Péter argentintangó-bemutató	Ingyenes			
	15.00		Völgy park/ Mezey István Művészeti Központ - Kolor Kőlyöksziget	Kugler Zolt - street dance workshop	Ingyenes			
	16.30		Szuhaikálló	Kastélykert	Kölyökmedical - egészségmegőrzés a Vöröskereszt munkatársaival Kézműves bütykölde	Ingyenes		
	17.00				Kugler Zolt: Generations - street dance show	Ingyenes		
18.00	Szent Család templom	Szudki Osayma - Body N Soul workshop	Ingyenes					
19.00	Kazincbarcika	Munkácsy tér	Báder Elemér és Svéd Mátyás Kolor Grillvacsora Maksa Zoltánnal	Felnőtt: 6990 Ft	Gyerek: 4990 Ft			
Augusztus 15. szerda	14.30	Kazincbarcika	Mezey István Művészeti Központ	Muzsikás Együttes	Ingyenes			
	16.00		Völgy park/ Mezey István Művészeti Központ - Kolor Kőlyöksziget	Szudki Osayma és Farkas Júlia - Body N Soul	Ingyenes			
	16.30		Munkácsy tér	Flash Táncstúdió: Bencs Zoltán - jazz workshop San Juan Egyetem Vegyeskara, Pilgrim Gyermekkar és a Cantemus Ifjúsági Vegyeskar templomi koncertje	Ingyenes			
Augusztus 16. csütörtök	14.30	Kazincbarcika	Mezey István Művészeti Központ	Pély Barna akusztik	Ingyenes			
	18.00		Felső Barcikai Református Templom	X. Barcikai Bormustra The Blackbirds Flash Táncstúdió - jazzbemutató Zséda	Ingyenes			
	18.00		Ambrózia Étterem és Panzió	A nyár színei zenében - St. Martin előadóstje	Ingyenes			
	19.00		Dubicsány	Magtár udvar	X. Barcikai Bormustra Magos Együttes Nemzeti Táncszínház - Duna Művészegyüttes: Puszták népe	Ingyenes		
	20.30		Kazincbarcika	Munkácsy tér	Tour de Hongrie	Ingyenes		
Augusztus 17. péntek	14.30	Kazincbarcika	Mezey István Művészeti Központ	Kolortúra kisvonattal	500 Ft			
	17.00		Szent Család templom	X. Barcikai Bormustra Tekergő - utcazene Gájer Bálint Gesztli Best Of	Ingyenes			
	20.00	Kurtyán	Kastélykert (esőhelyszín: evangélikus templom)	Ünnepi Szentmise	Ingyenes			
	18.00	Kazincbarcika	Fő tér	Kolortúra kisvonattal	500 Ft			
	20.00			X. Barcikai Bormustra Tekergő - utcazene	Ingyenes			
	21.00			Ünnepi Szentmise	Ingyenes			
21.30	Kolortúra kisvonattal			500 Ft				
Augusztus 18. szombat	18.00	Dédes-tapolcsány	a község központja (esőhelyszín: a dédesi református templom)	X. Barcikai Bormustra Magos Együttes Nemzeti Táncszínház - Duna Művészegyüttes: Puszták népe	Ingyenes			
	20.00	Kazincbarcika	Fő tér	Tour de Hongrie	Ingyenes			
	21.30			Kolortúra kisvonattal	500 Ft			
	12.40			Kazincbarcika	Edelény - Szendrő - Jósavafő - Aggtelek	X. Barcikai Bormustra Tekergő - utcazene Gájer Bálint Gesztli Best Of	Ingyenes	
	14.00			Térség	Ünnepi Szentmise	Ingyenes		
Augusztus 19. vasárnap	17.00	Kazincbarcika	Belváros	Kolortúra kisvonattal	500 Ft			
	18.00		Fő tér	X. Barcikai Bormustra Tekergő - utcazene Gájer Bálint Gesztli Best Of	Ingyenes			
	20.00			Ünnepi Szentmise	Ingyenes			
	21.30			Kolortúra kisvonattal	500 Ft			
	10.00			Kazincbarcika	Szent Család templom	X. Barcikai Bormustra Tekergő - utcazene Szalóki Ági - Fújnak a fellegek - népzenei koncert és táncház Bródy János - Rádás koncert Tűzijáték	Ingyenes	
	14.00			Térség	Ünnepi Szentmise	Ingyenes		
16.00	Kazincbarcika	Fő tér	Kolortúra kisvonattal	500 Ft				
16.30			X. Barcikai Bormustra Tekergő - utcazene	Ingyenes				
18.00			Ünnepi Szentmise	Ingyenes				
19.30			Kolortúra kisvonattal	500 Ft				
21.15								
Augusztus 20. hétfő	19.00	Sajóalgóc	Templomtér (esőhelyszín: római katolikus templom)	Péter Szabó Szilvia akusztik	1500 Ft			

HIRDETÉS

MAZSOKO ÉDESSÉG

KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS

Nyitvatartás:
hétfő–péntek
6.00–17.00,
szombat
6.00–12.00

Adrenalin energiaital 500 ml:	130 Ft	260 Ft/l
Bükk Aqua ásványvíz (sav/ment) 1,5 l:	55 Ft	36 Ft/l
Hell energiaital (több ízben) 250 ml:	129 Ft	516 Ft/l
Biopon folyékony mosószer 3,3 l:	1950 Ft	590 Ft/l
Tchibo Family kávé 250 g:	450 Ft	1800 Ft/kg
Wiener Extra kávé 250 g:	450 Ft	1800 Ft/kg
Arico sonka/vagdalt/löncs 500 g:	350 Ft	700 Ft/kg
Tomí mosókapszula (45 db-os) 900 g:	2100 Ft	2333 Ft/kg

Sütemények, linzerek!
Műanyag- és vegyiárak nagy választékban kaphatók.

www.mazsoko.hu
Tel.: 06-48/310-993
Cím: Kazincbarcika,
Táncsics Mihály út 11.



KOLORFUTAS 2018

AUGUSZTUS 5., KAZINCBARCIKA



5 km

10,5 km

21 km

42 km

WANHUA

BorsodChem
Chemistry for generationsKOLORCITY
KAZINCBARCIKA

DEOHLON

POLAR

**NEVEZÉSI
HATÁRIDŐ:
JÚLIUS 22.**

KOLOR TV

Summer

JÚLIUS 26., KEDD 10 ÓRA
KÜLÖNKIADÁS

**IX. Eunice Kennedy Shriver Emléknep
összefoglalója**

- Desperado együttes interjú
- Deniz-interjú
- Király Linda és Király Viktor-interjú
- Tóth Vera-interjú

JÚLIUS 31.,
AUGUSZTUS 2., 7., 9., 14., 16., 21.
KOLORLIVE - FESZTIVÁLADÁS

**Napi összefoglalók a 6. Kolorfesztivál
történeiséiből, sztárinterjúk, zenei
bejátszások, kiállítások.**

Érdekességek, hírek, információk, sok-sok zene!

**Könnyed, nyári
beszélgetős műsor.**

Kapcsoljanak ránk!

Lila
TÜZÉP
www.lilatuzep.hu

CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

**MAPEI termékek,
lambériák, fűrészáruk, OSB,
nádszövet, drótfonat,
kerítésoszlop,
palák, gipszkarton,
profilok, csavarok,
tetőcserepek**

**Alu- és horganyzott
csatornák**

SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!

06-48/312-823, info@lilatuzep.hu



ÜZLETHELYISÉGEK KIADÓK

BARCIKA
SZOLG

BARCIKA
SZOLG



Ingtalan címe	Ingtalan alapterülete
Egressy út 29.	38 m ²
Egressy út 32.	23 m ²
Munkácsy tér 5.	55 m ²
Egressy út 22.	55 m ²
Egressy út 34.	39 m ²
Tervtáró út	40 m ²
Szent Flórián tér	14 m ²
Pollack M. út 32.	89 m ²



Az ingatlanok részletes leírása a <http://www.barcikaszolg.hu/ingatlanok/berbeado-uzletek/> oldalon található
Kapcsolattartó: Farkas Enikő Telefon: 06-20/364-2461 E-mail: farkas.eniko@barcikaszolg.hu